

“李苗恩怨”  
今晚大结局

在江苏卫视热播的《李小环与苗翠花》今晚将上演大结局。对这部欢喜武侠剧，观众网友笑着叫好，收视率节节攀升，导演杨绍鸿欢喜喜过完春节后，总结道：“颠覆也是一种美。”

《李小环与苗翠花》从题材上来说，是港台制作人最为拿手的古装戏，而超越经典对一位导演来说，则是一种挑战。杨绍鸿介绍说，拍这部戏自己想集嬉闹搞笑之大成，将武打、爱情、喜剧、传奇等多种元素集于一身。

“恩怨扣人心弦”是该剧的一大特色，“一对劫富济贫、教训奸商的女骗子闹得江湖烽烟四起，一对快意恩仇、情同手足的姐妹却最后势同水火，其因何在？其情何在？”一位网友留言表示，“抛开喜剧色彩不谈，戏的妙处就在这里，虽然其故事情节曲折不能跟《越狱》相比，但总体来说，还是扣人心弦的。”

在今晚《李小环与苗翠花》的大结局中，这对姐妹是否能够不计前嫌重归于好，便成为观众关注的焦点。观众一直以来都希望看到喜庆团圆、姐妹和睦的结局。可目前的现状却是，这边方世玉才和父亲方德消除了误会，与熙官、惠乾重回书院读书，而那边人凤在得知小环和老虎竟要离开广东后，心有不甘，决定找个借口留下，说什么也要整治一下世玉。由此新的矛盾又开始悄悄地酝酿了。究竟这对姐妹花之间的恩怨情仇最终将何去何从，请关注今晚江苏卫视情感剧场《李小环与苗翠花》大结局。 快报记者 孙伊

江苏卫视今天 19:36 播出

# 刘雪华 苦媳妇熬成“恶婆婆”

即将于今晚在江苏城市频道播出的催泪巨作《芸娘》取材民国初年流传于中国南方沿海、轰动一时的民间故事《疯女十八年》，这部新戏在一定程度上延续了早期琼瑶戏的优点，以感人至深的情节引人入胜，而沈怡也是最擅长把握此类剧情的导演，相信观众能够通过这部电视剧，重温当年琼瑶苦情戏的感觉。

因主演过多部琼瑶戏而被称为“催泪天后”的刘雪华已快“奔五”，此次她一改往日爱哭多泪的形象，在《芸娘》中首度挑战笑里藏刀的“恶婆婆”，她笑称：“我总算是媳妇熬成婆了！”谈到怎样把握人物角色的时候，刘雪华说自己会用眼神和说话语气来表现人物的恶毒。虽

然在戏里百般恶毒，但是刘雪华在生活中却是十足的大好人，不过刘雪华称自己的性格其实一点都不琼瑶，而是很中性的。“演了数十年的苦情戏，如果可能的话，我最想演黑社会老大、有情有义能帮人的女超人”。

快报记者 李谷



刘雪华

## 后街男孩要学老鹰乐队

3月4日，后街男孩将来南京奥体中心体育馆举行演唱会。他们曾是上世纪90年代末世界上最红的男孩组合之一，最火爆时专辑单周销量过百万，总销量以千万计。虽说永不解散，事实上自2001年后他们就各自发展，直到去年，推出全球销量超过1亿张的专辑《Unbreakable》后街男

孩们才重归主流歌迷视线。对于这群经历风雨的男孩来说，现在最重要的是团结。尼克曾经饱受绯闻困扰，因为他和帕丽斯·希尔顿谈过恋爱，记者都关心他跟帕丽斯的约会，而不关心他的音乐。AJ在2001年因为吸毒进了戒毒中心，此事让后街男孩的形象大受打击。经历种种风雨之后，

后街男孩终于以《Unbreakable》再次证明了他们的实力。而这次来宁的巡演，更被后街男孩视为与中国观众的亲密互动。该组合成员霍伊表示：“我们从组成乐团第一天开始便讲过，会互相支持，要像老鹰乐队般不会散。我相信，离开的队员总会回来的。”

快报记者 沈梅

今日荧屏

【江苏电视台】

卫视频道 19:36 李小环与苗翠花 (35、36)

22:50 神雕侠侣 (45、46)

城市频道 19:55 芸娘 (1—3)

22:40 万家灯火

综艺频道

19:35 庚子风云 (7、8)

21:33 娱乐 818

影视频道 19:00 八阵图 (35—37)

21:15 百姓聊斋

生活频道

17:35 引进剧场

19:45 南京质量报告

20:45 日子

22:01 白领生活

娱乐频道

19:00 开心笑笑笑

20:00 娱乐龙门

21:25 剧场

【中央电视台】

央视一套 19:55 乡村爱情 (二) (30、31)

21:43 我的奥林匹克

22:36 奥运进行时

23:15 汉武大帝 (13、14)

央视五套 19:202007/2008赛季中国男子篮球职业联赛总决赛(7)(广东—辽宁)

央视八套 19:30 女人花 (34—36)

22:00 青青草 (61—63)

影讯

《尼斯湖怪》

和平影城 18:20 19:20

20:20 21:20 工人影城 18:15

18:55 20:10 20:50 上影国际影城 18:10 19:20 20:20 新街口影城 16:15 18:20 20:30

《神探》

和平影城 16:40 18:40 工人影城 18:20 20:20 上影国际影城 18:00 20:00 21:50 新街口影城 18:00 19:50 21:40



# 想不想瘦是你的问题 瘦不下来是他的问题！

## 全润泽吸脂瘦身让人不得不服的3大理由

① 不得不服的专家：“整形金手指”全润泽 全式超薄吸脂术多吸脂肪30%

金杯、银杯不如人们的口碑，“女人想瘦都找他”就是全润泽主任获得的求美者的口碑。全润泽主任在大缩短手术时间的同时，可对多层次脂肪进行全层抽吸，抽吸后仅保留真皮以下层脂肪团，不仅能多吸出至少30%的脂肪量，使瘦身塑形效果更佳，还因为抽吸又薄，又够均匀，对腰、腹等吸脂部位皮肤起到了很好的平整、紧致作用，一点也不会“凹凸不平”。

② 不得不服的设备：聚能震波吸脂瘦身系统 第五代瘦身时尚，南京独此一台

聚能震波吸脂瘦身系统在欧洲被称为“第五代瘦身时尚”，其优越性能远超前几代吸脂技术，目前正在日本、韩国、美国等医学整形领域广泛推广。凤凰岛整形机构在华东地区独家全面引进了聚能震波吸脂技术，吸脂能力更强，速度更快，而且其独特的导引头设计，使脂肪抽吸更加均匀。

③ 不得不服的效果：吸脂吸出凹凸身段 先瘦身，再减重，全身塑形不反弹

以吸脂术为核心，进行全身化形体雕塑是全润泽主任的众多“绝技”之一。通过对腰、腹、背、手臂、臀、大腿、小腿等部位进行全身吸脂塑形，可以使身体4个侧面的曲线都富有凹凸感，呈现自然的“S”形，而且效果持久不反弹。而对于许多严重的肥胖者，吸脂术结束后，全主任会为她们制订一整套的个性化《健康体重管理方案》，以配合吸脂术进一步塑形瘦身，达到既减体积，又减体重的双重效果。

整形金手指 全润泽主任医师

著名整形外科专家，主任医师，中国医师协会美容整形分会会员，西南第一人造美女缔造者、华东地区高泰克斯整形第一人、4S形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人、国内无痛整形的率先倡议者和实践者。立体多向眼袋整形术、面部轮廓修整的全面设计、朝天鼻修复新治、Gore-tex隆乳术经验总结、Interfall隆乳术并发症的处理、乳房假体皮下置入的处理、超薄吸脂术等多项技术和成果在国内外整形外科领域推广。

Phoenix Island  
启航天堂·凤凰岛  
医学美容整形机构

025-84405599 84405566  
咨询热线

ADD:南京市中山东路145号全民健身中心10层 9:00-17:30

<http://www.njfd.com> QQ:654932162